

## Seat Malaga. Fascino latino, tecnica tedesca.

Chi poteva immaginare un'unione più felice?

Con la Malaga, la Seat è riuscita nella grande opera di riunire in una tre volumi il meglio d'Europa: l'eleganza del design di Giugiaro, l'affidabilità della progettazione Karmann, le prestazioni del motore System Porsche.

Il fascino latino ha sposato la tecnica tedesca; la bellezza si è unita all'intelligenza. E il risultato, la Seat Malaga, è quanto di meglio si possa immaginare per un'auto.

A cominciare dalle prestazioni di un motore nuovo, rivoluzionario, studiato apposta per la Seat dai più celebri tecnici di Stoccarda. (Motore System Porsche, da 1.5 e 1.2 litri, 4 cilindri, cambio 5 marce di serie).In termini di affidabilità esicurezza la Seat Malaga offre l'esclusività di un'originale progettazione Karmann, mentre l'in-

telligente distribuzione degli spazi garantisce il massimo comfort ai suoi 5 passeggeri e, nel baule, un oceano di spazio per montagne di bagagli.

Grande cura anche ai particolari. Da quelli tecnici, agli interni, ai materiali, a, persino, la verniciatura. Ogni modello è infatti sottoposto a 9 processi di verniciatura e viene così garantito per 6 anni contro la corrosione.

La Seat Malaga vi offre una gamma

completa: 1.2 L/GL/GLX e 1.5 GLX sono i modelli benzina, 1.7 L/ GL quelli diesel.

Tutto questo è la Seat Malaga. Un'auto che racchiude in sé il gusto per la bellezza dei latini e la potenza e la precisione dei tedeschi. Potreste immaginare un'unione più formidabile?

L.11.940.000

PREZZO CHIAVI IN MANO, MODELLO GL

SEAT MALAGA. TECNOLOGIE SENZA, FRONTIERE.

Importatore unico: **bepi kuelliker importazioni** Viale Certosa, 201 - 20151 Milano - Tel. 02/30031

EAI